(RATIONAL

KaTanor sanacHbIX yacrteu

SelfCookingCenter® whitefficiency®
SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG

G21SH1112

CD-Ges_101207
©Copyright by RATIONAL Technical Service
All Rights reserved

07.02.2012
TNAC230 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG
G21SH1112

SelfCookingCenter® whitefficiency®

2 07.02.2012
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG [RATM]

G21SH1112

SelfCookingCenter® whitefficiency®

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
[MaHernb ynpaBneHus
OnekTpoycTaHoBKa

KoHTponb BnaxHocTtu ClimaPlus
MaporeHepaTop

T3OHbI pabouyen kamepbl

MoTop 1 KpblnbyaTka BEHTUNATOpa
Pabouas kamepa

[Bepb

BHewwHun kopnyc

© 0o N o o0k WODN -~

U L U UL UL U UL UL U U UL UL U U

10 Nopaya Boabl

11 Cuctema CleanJet + Care

12 Yactu rasa

13 CtaHpapTHbIN akccecyap

07.02.2012 3

1NAC230 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG
G21SH1112

NMNaHenb ynpaBneHus

4 07.02.2012
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG

G21SH1112

(RATIONAL)

NMNaHenb ynpaBneHus

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 87.01.005 BcTaBka naHenu ynpasneHus c gekopaTuBHOW Haknagkon *RAT* 1
2 42.00.112 MNnata gucnnea TFT 1
3 42.00.081 MnaTa unTepdenca A1 1
4 40.03.467 Kabenb "koHTakTOp - nnata uHtepdenca A1" 1
5 40.03.515 Kabenb gaHHbIX "nnaTta nHtepdgenca A1 - gucnnen TFT 1
6 40.03.516 Kabenb gaHHbIX "nnaTta nHtepdgeica A1 - npoueccop” 1
7 16.02.062 PykosiTka gucka Habopa 1
9 40.00.404 "eHepaToOp UMNynNbLCOB 1
12 16.01.910 Kpbillka nnaTbl ynpaBneHns ¢ ynrioTHEHNEM 1
13 16.01.908 Kpomka ynnoTHeHus BCTaBkM naHenu 1
07.02.2012 5

1NAC230 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG

G21SH1112
AneKTpoyCcTaHOBKa
\ \]
ﬁ? -
_h
=
o
=F
e
6 07.02.2012

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG

(RATIONAL)

G21SH1112

AneKTpoyCcTaHOBKa

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
9 40.03.948 BeHTnnarop oxnaxgeHus ¢ gatumkom NTC 1
11 40.03.425 BeHTunarop oxnaxaeHus 1
12 2005.0106 3awnTHas pelleTka BeHTUnsaTopa 1
15 10.00.564 BuHT ¢ nnocko-Bbinyknon rosioskon Torx T20 M4x45 2
16 42.00.160 MnaTa ynpaeneHuns 1
17 42.00.128 SD-kapTa namsitn 4 I'6 1
20 10.00.243 [MpoctaBo4yHas BTynka M4x8 1
21 1104.0121 Camo3saxumHas wecturpaHHas ravika M4 1
22 40.03.756 dukcatop nnatbl ynpaBneHns 1
23 40.03.533 dukcatop nnatbl ynpaBneHns 4
24 40.04.089 Kabenb WwuHbl nepegayn gaHHbix 1.15 m 1
25 40.03.995 Kabenb WuHbI nepegayn gaHHbix 0.85 m 1
26 40.03.996 Kabenb WWHbI nepegayn gaHHbiX 1.15 m 1
30 40.03.772 TpaHcopmaTop BEHTUNATOPA OXNaXaeHns 1
31 40.00.320 KabenbHas mydpTta M20x1.5 1
35 40.03.989 OuHamuk K 64 WPT 1
36 40.01.596 KabGenb nutaHusa 3x2,5mm? 3m 1
38 40.03.995 Kabenb wuHbl nepegayn gaHHbix 0.85 m 1
A ArperaT KOHTaKTopa 1
07.02.2012 7

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG
G21SH1112

(RATIONAL)

AneKTpoyCcTaHOBKa

el

45

46

07.02.2012
1NAC230 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG

G21SH1112

AneKTpoyCcTaHOBKa

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
6 40.03.453 XKryT kabens ynpasneHus 1
8 40.02.515 ABapunHbI TepMmocTaT naporeHepatopa 315°F/157°C 1
9 3014.0302 LWecTturpaHHas rarika M10 gnsa aBapunHoro TepmocTtaTta 1
10 40.01.482 ABapuinHbI TepmocTat paboyen kamepbl 365°C 1
11 3014.0327 LWecTturpaHHas rarika M10x1,0 1
12 40.03.761 KonTtaktop 3TG1010-3AK2 1
16 40.03.290 YcTaHoBOYHas HanpaensoLwasl KoHTakTopa 1
17 40.03.348 TpaHccopmaTop T1 1
18 10.01.065 LWecTturpaHHas ravka M5 1
20 10.00.709 LecturpaHHas ranka M6 c 6ypTukom 1
21 40.01.483 DUNbTP SNEKTPOLLYMOB 1
22 40.01.579 dukcaTop nnaTbl ynpaBneHust 4
25 4001.0224 MpepoxpaHuntens 6.35x32Mm 2
26 40.02.512 BcTaBkogepxaTernb 2MontocHbIN 1
29 10.00.365 BuWHT ¢ nnocko-Beinykron ronoskon Torx M3x20 2
45 4007.0620 Memb6pana DGC 29 3
46 4007.0621 Mem6paHna DGC 36 1
07.02.2012 9

1NAC230 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG
G21SH1112

KoHTponb BnaxHoctu ClimaPlus

10 07.02.2012
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG

G21SH1112

(RATIONAL)

KoHTponb BnaxHoctu ClimaPlus

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 22.00.882 Kpenex gatyvka gaBneHus 2
2 3017.1011 Hatuvk gaBneHns perynaropa snaxHocty Huba 401 1
3 22.00.908 BHyTpeHHWI naTpyboK AaTtumka anddepeHunansHOro gaBneHns 1
4 22.00.850 BHewHun natpybok gatunka guddepeHumansHOro gaBneHms 1
5 22.00.881 YnnoTHeHne naTpyoka 2
6 1104.0122 LWecTturpaHHas kombuHupoBaHHas ranka M4 6
7 22.00.525 KoMnnekT wnaHros aatymka anddepeHuymnansHoro gasneHns 1
8 22.00.725 KnanaH KOHTpons BNaxHoCTu B c6ope 1
9 22.00.916 Tpyba Bo3gyxoBoaa 1
10 22.00.958 CnvBHOW WNaHr KnanaHa KOHTPOMs BNaXHOCTH 1
11 2066.0527 XomyT g14mm 2
12 22.00.767 KpblLKa BEHTUAALNOHHOIO OTBEPCTUS 1
13 22.00.837 YNNOoTHUTENBHOE KOMbLO KnanaHa KOHTPOSS BNaXXHOCTH 2
15 10.00.111 KabenbHbil 3aXnM ANUHHBIN 2
07.02.2012 11

1NAC230 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG
G21SH1112

NMaporeHepatop

12 07.02.2012
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG

(RATIONAL)

o
A NN N 2 A NN 2D A A N 2NN A A aa N -2 DMNNDNDNWA2Q a >N PN -2 Do

G21SH1112

MaporeHepatop

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-
1 44.00.946 MaporeHepaTop ¢ Tennonsonaunen

2 10.00.709 LecturpaHHas ranka M6 c 6yptukom

3 72.00.104 "openka naporeHepaTopa

4 72.00.077 M3onauusa ropenky naporeHeparopa

5 1104.0122 LWecTturpaHHas kombnHupoBaHHas ranka M4

6 70.00.514 Tpybka ropernku

7 72.00.067 YNMIOTHEHNE KPOHLLTENHA rOPEnKu

8 1105.0121 LWecturpaHHas ravika MS ¢ ranbBaHN4eCKUM NOKPbITUEM
9 1105.0120 LWecturpaHHas ravika M5

10 1205.0120 LWanba-rposep A5,3

11 44.01.237 ONeKTpoA 3aXuraHus roperiku naporeHepartopa
12 1104.0120 LWecTturpaHHas ranka M4

13 44.00.250 YNnoTHEHWE 3MneKTpoaa 3aXKuraHus

19 2066.0519 XomyT 35,6mMMm

20 2066.0526 XomyT g46mm

21 44.00.207 Hacoc naporeHepatopa

22 1006.0762 BuHT ¢ wecTturpaHHown ronoskov M6x10

23 1306.0222 Lan6a A6,4x15x1,5

24 44.01.248 Kpenex Hacoca naporeHeparopa

25 10.00.709 LecTturpaHHas ravika M6 ¢ 6ypTmkom

26 44.01.229 CnMBHOM WINaHr naporeHepartopa

27 40.04.111 Tepmonapa naporeHepaTopa *B5*

28 44.00.518 Kpenex TepmocTtaTta naporeHepartopa

31 2112.1006 WnaHr nogaym napa 50x7mm

32 2066.0504 XomyT 40-60mM

33 44.01.139 Maponposoa

37 44.01.370 OnekTpoa ypoBHA Boabl 175 MM

39 44.01.181 KpenexHbin yronok naporeHepaTopa

43 2066.0518 XomyT 30MM

A 8354.1320 "opnoBuHa coegMHeHUsa Hacoca B cbope
07.02.2012 13

1NAC230 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG
G21SH1112

rOpnOBVIHa coeaMHeHUsA HacocCa

14 07.02.2012
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG

G21SH1112

(RATIONAL)

rOpnOBVIHa coeaMHeHUsA HacocCa

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 2118.1000 ['opnoBuMHa coegMHeHns Hacoca 1
2 2120.1259 3arnywka 10mMm 1
3 2110.1008 CwvnukoHoBas Tpybka @10x2mm 1
4 2066.0527 XomyT g14mm 2
5 2066.0530 XomyT @16.4mm 1
6 2062.0331 CoeanHuTenbHbIN WNaHr Bblicokoro gasnenuns GS 10 1
7 4005.0101 MnactukoBas 3actexka 145 mm 1
07.02.2012 15

1NAC230 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG
G21SH1112

TOHbI paboyen Kamepbl

16 07.02.2012
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG

G21SH1112

(RATIONAL)

TOHbI paboyen Kamepbl

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
8 74.00.794 HwxH1in TennoobmeHHrK paboyert kamepbl 1
9 74.00.798 BepxHun TennoobmeHHUK paboyen kamepbl 1
10 74.00.814 YnnoTtHeHne TennnioobMeHHuKa n paboyen kamepon 2
11 74.00.813 KoHTpdnaHey TennoobmeHHuka 2
12 74.00.296 YnnoTtHeHne TenIo06MEHHMKa HDKHee 4
13 10.01.065 LWecTturpaHHas ranka M5 10
14 10.01.065 LWecTturpaHHas ravika M5 16
17 50.00.844 dopcyHKa yBrnaxHeHus 2
18 50.00.846 "CoeguHutenbHad ranka M12x13.2 N 2
A 74.00.789 "openka paboyer kamepbl 2
07.02.2012 17

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG
G21SH1112

(RATIONAL)

Fopenka paboyen Kamepbl

18

07.02.2012
1NAC230 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG
G21SH1112

Fopenka pabo4yen Kamepbl

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
74.00.034 OnNeKTpoA 3aXMraHnsa roperiku naporeHeparopa 1
74.00.873 OnekTpoa 3a3emMrneHus ang ropenku pab. kamepbl 1
74.00.290 YNnoTHeHne anekTpoga ropenku paboyen kamepsbl 1
BuHT C BHYTpeHHUM wecTurpaHHukoMm M4x6 A2 1ISO 7380,
4 10.00.696 npegsapuTesibHO rPYHTO 4
07.02.2012 19

1NAC230 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG
G21SH1112

MoTop 1 KpbinibYaTKa BeHTUNATOpA

20 07.02.2012
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG

G21SH1112

(RATIONAL)

MoTop 1 Kpbinib4YaTKa BeHTUNATOpA

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.03.378 MoTop BeHTunATOpa 1
2 40.03.378 MoTop BeHTunATOpa 1
3 10.01.049 BonT ¢ rpnboBnaHOM rofoBKOW U KBagpaTHOMW wenkon 6x30 8
4 10.00.709 LWecTturpaHHas ravika M6 c 6ypTmkom 4
5 22.00.721 dnaHey, canbHWKa Bana moTopa 2
6 22.00.722 MpunémHas cTonka canbHUKa 2
7 22.00.083 CanbHuk Bana motopa 2
8 20.01.755 M3onauusa ong MOHTaXXHOM MnacTuUHbLI MOTOpa 2
9 10.01.065 LWecTturpaHHas ravika M5 6
10 22.00.828 KpbinbyaTka BeHTUNSATOpPA 2
11 10.00.565 BuWHT ¢ wecturpanHon ronoekon M8x20 2
12 1308.0162 Lantba A8,4 2
13 10.00.112 KabGenbHbIl 3a)KuM KOPOTKWIA 1
14 20.01.411 BTyrka onga MOHTa)KHOW NnaHku MoTopa 8
07.02.2012 21

1NAC230 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG
G21SH1112

Pabouan kamepa

22 07.02.2012
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG

G21SH1112

(RATIONAL)

Pabouan kamepa

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 40.00.399 Tepmonapa perynsitopa BnaxHocTu 1
2 10.00.087 [MpwxrMMHas nnaHka gartyuka 1
3 10.00.100 Camo3saxumHas wecturpaHHas ravka M4 1
7 40.03.532 OrnekTponpoBodka BHYTPEHHEro OCBELLEHMS 1
8 40.00.098 OTpaxaTenb BHYTPEHHEro OCBELLEHNs 2
9 40.00.091 YcTaHOBOYHAsi paMKa CO CTEKIIOM U YNNOTHEHUAMM 2
10 3024.0201 anoreHoBasi namna pabouen kamepbl 300°C 1
10 3024.0201 "anoreHoBasi namna pabouen kamepbl 300°C 1
11 20.00.398 YnnoTHeHne aBepu 1
12 40.02.101 TepmokepH 1
13 10.00.612 LWecTturpaHHas ranka M16, nnockas 1
14 1315.0104 LLanba megHasa 16x20x1,5 1
16 40.01.317 OKpaH gatyuka TemnepaTtypbl cepaueBuHbI 1
17 10.01.076 HakngHnas ranka M5*A2 2
18 22.00.779 Onopa 3aBuxputens 1
19 10.01.076 HakugHas ravka M5*A2 4
20 40.03.528 Tepmonapa pabouyewn kamepbl B1 1
21 40.03.782 3awuTHasa nnactnHa Tepmonapbl paboyen kamepbl 1
22 10.01.076 HakngHas ranka M5*A2 2
23 54.01.117 CnuBHas pelleTka 1
24 40.01.482 ABapuiHbIZ TepMocTaT paboyel kamepbl 365°C 1
25 3014.0327 WecTturpaHHas rarika M10x1,0 1
A 22.00.749 3aBuxputenb 1
07.02.2012 23

1NAC230 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG
G21SH1112

3aBuxpuTerb

24 07.02.2012
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG [RATMJ

G21SH1112

3aBuxpuTerb

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 22.00.835 BcachkiBatoLLee KonbLo 3aBuxpuTens 1
2 22.00.835 BcachkiBatoLee KonbLo 3aBuxpuTens 1
3 10.00.515 3aknenka 3.2x5 A4 12
7 40.03.780 dukcaTop kabenst TepMokepHa 3
8 22.00.491 Tpybka ons TepmokepHa 1
9 2760.1370 durkcaTop BO3OYLUHOW NEPeropoakm 2
10 1604.0167 3aknenka 4x10 3
11 22.00.361 BbITsbkka 3aBuxpuTens 1
12 10.00.515 3aknenka 3.2x5 A4 4
13 10.00.744 LWanba A4,3 *A4 1
07.02.2012 25

1NAC230 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG
G21SH1112

OBepb

e
e

26 07.02.2012
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG [RATM]

G21SH1112
OBepb
Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 24.00.136 PykosaTka osepu 1
2 24.01.350 3amok 1
BuHT ¢ wecTturpanHon ronoskon M5x10 A2 ISO 7380,
3 10.00.697 npegBapuTenbHO rPYHTOBaH
1305.0160 Wanba A5,3x10Mm 2
5 10.00.090 Konnayok ansa BuHta Torx T30 1
BWHT ¢ BHYTpeHHUM wecTurpaHHmkom M4x6 A2 1ISO 7380,
10.00.696 npeaBapuTeNbHO PYHTO 2
24.00.133 BepxHuin KpOHLWITENH ABEpU 1
1008.0768 [ekopaTnBHbI BUHT M8x16 3
14 24.00.145 Ocb aBepu 1
15 1008.0766 BuHT ¢ wecturpanHom ronoskon M8x30 1
16 1308.0162 Lan6ba A8,4 1
17 24.00.048 Ocb aoBepHas 1
18 1008.0769 [ekopaTtneHbii BUHT M8x30 1
20 2001.0109 MpyxunHa cxaTtus 1
21 24.01.351 [1BepHas 3aluenka 1
22 1008.0761 BWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M8x25 2
28 87.00.540 Ocb gBepu 1
A 24.00.121 OBepb 1
07.02.2012 27

1NAC230 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG
G21SH1112

OBepb

28 07.02.2012
1NAC230 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG
G21SH1112

OBepb

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 24.00.210 BHyTpeHHee cTekrno Asepu 1
2 24.00.147 BTyrnka BepxHei ocv asepu 1
3 24.00.159 YcTaHoBOYHasi OCb ABEpU 1
4 24.01.346 durkcaTop C NPWKUMHBIM MarHUTOM, PerynmpyemMbin 1
5 24.00.187 YNnoTHEeHNE CTEKMNSIHHOM NaHenu/Tenexka 1
6 24.00.177 MexaHn3m npegoTBpaLleHns Harpesa asepu 1
7 24.00.507 CpeaunHHbIN Kpenex BHYTPEHHEero cTekna 1
8 24.00.700 [ononHuTensHoe yNNoTHEHUE AN TENEXKU 1
9 24.01.259 Bydep nnactukosbivi 8,1MMm 1
10 1005.1966 BuHT ¢ notarHon ronoskon Torx M5x16 2
11 10.00.041 3akneno4yHas ranka M5 2
12 24.01.234 MpaBbii KPOHLWITENH ABEPU, HANOSbHas MOAENb 1
13 24.01.347 JleBblIli KPOHLWITENH ABEpPU, HanonbHas Moaernb 1
07.02.2012 29

1NAC230 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG
G21SH1112

BHewHUn Kopnyc

I 4_“'!--

j

DO RRERTY

T
i )

07.02.2012

30
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG
G21SH1112

(RATIONAL)

BHewHUn Kopnyc

1NAC230 V 50/60Hz

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
3 2039.0111 Perynupyemasi onopa metannuyeckas 40x40 4
8 10.00.745 "anka HakmgHas M6*A2 1
9 1206.0120 LLlan6a-rposep A6,4 1
13 22.00.767 KpblLwKa BEHTUNALNOHHOIO OTBEPCTMS 1
14 16.01.965 MexaHn3M OTKpbITUSI BCTaBKW NaHenu 1
15 40.03.385 Pamka Bo3gyLuHoro cmnbTtpa 1
16 40.03.392 Kpblwka Bo3gyLwHoro puneTpa 1
17 40.03.366 KpblLLKa BbINMYyCKHOrO OTBEPCTUSA 1
18 40.00.454 Hdatuyuk koHTakTa asepu 1.65m 1
A Exterior wkad 1
C 12.01.142 Koxxyx NSF gnsa annapatos 201-202 1
07.02.2012 31



(RATIONAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG
G21SH1112

BHewHUn Kopnyc

N

~_
:
532

32 07.02.2012
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG

G21SH1112

(RATIONAL)

BHewHUn Kopnyc

Mos. ApTUKYn

OnucaHue

=
o
7
o
o

N N 2 oA a N 2 aAa a b a a N A 00 2 2NN DNDN D 0O A DD D> > -~

1 16.02.168 BepxHsasa naHernb

2 1003.2265 CamoHapesHow BUHT C NoTanHow ronoskow 4,2x16

3 1104.0820 dukempytowas ravka 4,2mm

4 1004.2160 CamMoHape3HoW BMHT C LECTUrpaHHoM rornoskon 4,2x16
5 16.00.142 MpaBas 6okoBas nNaHesnb

6 1603.0166 3aknenka 3.2x7.9 CNS BbicaxeHHas

7 16.00.143 JleBasi 6okoBas naHenb

8 10.00.992 CamoHapesHoW LecTUrpaHHbI BUHT B4,2x32

9 1104.0820 dukenpyrowas ranka 4,2mv

10 16.01.843 3agHsa naHenb

11 16.01.863 MepegHasn naHenb

12 1603.0166 3aknenka 3.2x7.9 CNS BbicaxeHHas

13 16.00.358 MNepeknaguHa nepeaHen naHenu

14 10.00.745 "anka HakmaHasa M6*A2

18 16.01.942 [MnacTrKoBbLIN KOXYX NSl py4HOro aylia

19 16.00.330 BepxHasa nepeknaguHa

20 1603.0166 3aknenka 3.2x7.9 CNS BbicaxxeHHas

21 24.02.263 PoseTka

22 16.01.579 YNnoTHeHne BEHTUNAUMOHHOM TPYObl d=74 79mm

23 40.03.262 Koxyx BeHTMRsATOpa

24 40.02.684 BoagywHbii omnbTp

25 16.00.329 Kpbiwka USB-uHTepdeiica

26 10.00.103 BuHt EJOT 3.5x10

27 40.04.047 KabGenb nHtepdgenca USB 1.6 m

28 10.00.460 Bunt EJOT 3,5x14

33 1107.0100 KpenexHas warnba g4 1
07.02.2012 33

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG
G21SH1112

(RATIONAL)

Koxyx NSF ana annapatoB 201-202

e

\T s

i

34

07.02.2012
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG [RATM]

G21SH1112

Koxyx NSF ana annapatoB 201-202

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 12.01.153 MpaBas yacTb koxyxa NSF, 201-202 1
2 12.01.154 JleBas yactb koxxyxa NSF, 201-202 1
3 12.01.151 KpoHwTenH koxyxa NSF, 201-202 1
4 12.01.140 YnnoTtHeHne koxyxa NSF, 201-202 1
5 10.00.745 arika HakngHas M6*A2 3
6 2070.0054 MnacTtukoebii naTpy6ok DN 50, 250 mm 1
07.02.2012 35

1NAC230 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG
G21SH1112

Nopaya BoAbI

36 07.02.2012
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG

G21SH1112

(RATIONAL)

Nopaya BoAbI

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 54.01.054 BeHTUNAUNOHHBIN KOXYX 1
2 54.01.045 LWnaHr 76x5 mm 1
3 2066.0505 XomyT 70-90Mm 2
6 2066.0205 XomyT 8-16x9mm SW 7mm 3
8 8664.1301 T-o0pasHbiv WTyLEep Nogeoda BoAbl 1
9 50.00.176 KaTywka gywa 1
10 50.01.213 CoeaunHutenbHas Tpybka 1
10 50.01.373 CoeguHntensHasa Tpybka 1
11 50.00.085 MpyxMHa WTyuepa coeguHeHns KaTyLLKN pyYHOro ayLia 1
12 50.00.130 Py4Hon gy 1
13 50.00.156 dukcaTop pyKOATKM gyLua 1
16 50.00.278 YcTaHoBOYHas NnacTuHa pacnpenenurens Boabl 1
17 1106.0803 LecTturpaHHas rarika M6 ¢ ranbBaHMYeCKUM NOKPbITUEM 1
18 1006.0760 BWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M6x16 1
19 1306.0222 Lan6a A6,4x15x1,5 1
20 50.00.548 LWnaHr 10x2x500 gnsa pyyHoro gywa 1
21 2066.0527 XomyT g14mm 1
22 10.00.661 3awnTHbIN NpouIb 1
23 10.00.099 BUWHT ¢ wecturpaHHon ronioskon M8x12 2
24 1308.0160 Lantba A8,4 2
25 54.01.291 CneHOM LWWapoBbIN KNnanaH 1
26 10.00.369 KoHycHas npobka nuHus 1
27 10.00.449 BuWHT ¢ nnocko-Beinykron ronoskon Torx M6x16 2
28 10.00.511 YnnoTHMTENbHOE KOMbLO LWapoBoro knanaHa 46x3.5 1
29 10.00.512 YNnoTHUTENBHOE KOMbLO LWApOoBOro knanaHa 26x3.5 1
30 54.01.253 Kpbliwka konnekropa ¢ hopCcyHKon n Tepmonapon B2 1
31 54.01.168 YNNoTHEHME KPbILLKKX KONekTopa 1
32 54.01.191 MNopaoH 1
33 10.00.745 "anka HakmaHasa M6*A2 1
34 50.01.050 TpexBeHTUIMbHbLIA 3NEKTPOMarHUTHbIN KrnanaH 1
35 50.00.072 Pacnpegenutenb Bogbl BEpTMKarbHbIN 1
36 2062.0333 Kopnyc npamMoTo4YHOro knanaHa 1
37 5110.1024 "YnnotHeHue pe3bboBon mydpTel G3/4™ " 1
38 2067.0050 Tpybka Bbicokoro gasnexums d10mm 1.85
39 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaeneHus d10mm .82
41 50.01.195 [laTunk cuctembl AUArHOCTUKM YPOBHSA HaKMMU 1
07.02.2012 37

1NAC230 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG
G21SH1112

Nopaya BoAbI

38 07.02.2012
1NAC230 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG
G21SH1112

Nopaya BoAbI

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
42 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gasneHus d10mm 4
43 2062.0303 TpowHuk ¢ ocTpbiM yriiom YS10 1
44 2069.0107 MpamoTouHbIi knanaH DNG6 naporeHepatop 1
45 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaesnexms d10mm .82
46 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaeneHust d10mm .31
47 50.01.146 OAHOBEHTUNMbHbIN 3NEKTPOMarHUTHbIN Knanax 1
48 50.00.073 Pacnpegenutens Boabl BEpTUKANbHbLIN 1
49 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaeneHus d10mm v
50 50.00.078 MpsamoToyHbIN knanaH DW16/DN12 2
51 8354.1304 BbinyckHou knanaH naporeHeparopa 1
52 1900.0202 dunbTp rpybon oumMcTkn BOAbI 3
53 50.01.544 YcTaHoBOYHas NnacTuHa pacnpenenurens Boabl 1
54 50.00.086 CTonopHas nnaHka pacnpegenuTtens Boabl 2
55 2022.0101 YRnoTHUTENbLHOE KOMbLO 8MM 1
56 10.00.991 YNNOTHAWMWIA KONNa4yokK 1
07.02.2012 39

1NAC230 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG
G21SH1112

Cuctema Cleandet + Care

40 07.02.2012
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG

G21SH1112

(RATIONAL)

Cuctema Cleandet + Care

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 56.00.186 Hacoc UP30 1
2 12.00.897 YCTaHOBOYHbIN KOPOO 1
3 1004.0666 BUWHT ¢ wecturpanHon ronoskon M4x10 1
4 56.00.175 LLInaHr BbICOKOro JaBneHnst OMUCTKU 1
5 2066.0518 XomyT 30MM 1
6 2066.0521 XomyT 27MM 1
7 56.00.176 BcacbiBatowmi Wwnaur 1
8 2066.0518 XomyT 30MMm 2
11 10.00.980 BuHt EJOT K30x10 5
12 56.00.507 KoHTenHep 4YMCcTALWmMX CPeacTB 1
13 56.00.462 CoeguHntenbHasa MydTa KOHTeNHepa u Hacoca Care 1
14 10.00.984 XomyT CLIC d=27.5mm 2
15 56.00.460 Hacoc CareControl DPS 35 1
16 56.00.541 LWnaHr 1 nogayn pacteopa Care 1
17 2066.0518 XomyT 30MM 1
21 56.00.537 Tpy6a gns LWnanr pacteopa Care 1
22 10.00.983 XomyT CLIC d=23mm 1
23 56.00.420 LnaHr 2 nogauun pacteopa Care 1
24 10.00.605 XomyT 925.3 1
25 10.00.979 XomyT kabenst D=22 1
26 10.00.916 LecTturpaHHas ravika M4 ¢ 6ypTmkom 1
27 1004.0666 BUWHT ¢ wecturpaHHon rosioskon M4x10 2
28 1204.0120 LLan6a-rposep A4,3 2
29 56.00.512 Kpbillka KOHTENHepa YMCTALLMX CPeacTB 1
34 12.00.291 YcTaHaBnuBaTb A1 paCKBapTMPOBbLIBATb HACOCA YMCTKM 1
35 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gaesnexms d10mm 1.2
37 56.00.373 TpybGka aBapuUHOro nepenvea 1
38 10.00.605 XomyT 825.3 1
07.02.2012 41

1NAC230 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG
G21SH1112

[a30Bble KOMMNOHEHTbI

42 07.02.2012
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG

G21SH1112

(RATIONAL)

[a30Bble KOMMNOHEHTbI

N = N = W= A A a A NN 2N A Ao WA N WWOO WO

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 70.00.566 Harnetatens ropenkn NRG118

2 70.00.566 Harnetatens ropenkn NRG118

3 70.00.566 HarHetatenb ropenkun NRG118

4 10.00.990 BuHT ¢ wecturpanHon ronoekon M5x16 Torx T20

5 70.00.495 ®dnaHey HarHeTaTtensa ropenkn RG118

6 10.01.065 LWecTturpaHHas rarika M5

7 70.00.497 YNrnoTHeHWe HarHeTaTens roperku

9 10.00.065 BuHT ¢ notanHom ronoskon Torx T20 M4x12

12 70.00.637 PacnopHas BTyrika HarHeTaTens roperiku

13 70.00.262 YnnoTHuTensHoe KonbLo 21.89x2.62

14 10.00.068 BuHT ¢ notarHon ronoskon Torx T20 M4x40

15 10.00.064 BUWHT ¢ nnocko-Bbinyknown ronoskon Torx T20 M4x6
16 10.00.063 BUWHT ¢ nnocko-Bbinyknown rosioBkon Torx T20 M4x25
17 10.00.065 BuHT ¢ notanHom ronoskon Torx T20 M4x12

18 70.00.531 MoppupoBaHHbIn wnnadr 300 mm

19 70.00.655 "odpprpoBaHHbIn wnaHr 1150 mm

20 70.00.201 "oprpoBaHHbIn WnaHr 970Mm

21 10.00.061 BuHT ¢ nnocko-Beinyknon ronoskon Torx T20 M4x12 1
22 10.00.063 BuHT ¢ nnocko-Bbinyknon rosiokon Torx T20 M4x25
23 70.00.301 MaTpybok nogaym Bo3gyxa

24 74.00.881 Pacnpegenutens rasonposoga 3x3/4"

25 1006.0762 BuWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M6x10

26 1306.0222 Lan6a A6,4x15x1,5

27 74.00.883 Bnok aBTomMaTU4EeCKOro KOHTPOIIA 3aXuraHus

28 74.00.883 Briok aBTOMaTM4eCKOro KOHTPONS 3aXXNraHus

29 10.00.062 BuHT ¢ nnocko-Beinyknon rosioskon Torx T20 M4x20
30 10.00.564 BUWHT ¢ nnocko-Bbinyknown ronoskon Torx T20 M4x45
31 1104.0801 KapkacHas rarika M4

32 70.00.137 Bosgyxoeog @40x900mm

33 70.00.137 Bosgyxoeog @40x900mm

34 70.00.125 Bosgyxosog 250x880mMm

35 2066.0504 XomyT 40-60mMM

36 70.00.703 MywmnTene HarHeTaTens (naporeHepartop)

37 70.00.624 CunukoHoBbIN WnaHr g8x1,6x141mm

38 70.00.623 CunukoHoBbIV WwnaHr @8x1,6x115mm

43 70.00.663 Kpenex Bo3gyxosoga 40mMm

07.02.2012 43

1NAC230 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG
G21SH1112

[a30Bble KOMMNOHEHTbI

44 07.02.2012
1NAC230 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG
G21SH1112

[a30Bble KOMMNOHEHTbI

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
44 70.00.662 Kpenex BosgyxoBoga 50Mm 1
A a3oBbIv knanaH B cbope RH 2
B ["a3oBbIV kNanaH B cbope SEP 1
07.02.2012 45

1NAC230 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG
G21SH1112

Fa30BbIX KNnanaH B coope

46 07.02.2012
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG

G21SH1112

(RATIONAL)

Fa30BbIX KNnanaH B coope

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 70.00.577 [asoBbIf kNanaH RH 1
2 70.00.255 Kpbiwka ropenkm RG130 2
3 70.00.030 Mopenka RG130 2
4 70.00.580 HarHeTtatenbHbI Anck 1
5 70.00.256 ManxxeTa coeguHeHus ropernku n sosgyxosoga RG130 1
07.02.2012 47

1NAC230 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG
G21SH1112

Fa30BbIX KNnanaH B coope

48 07.02.2012
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG

G21SH1112

(RATIONAL)

Fa30BbIX KNnanaH B coope

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 70.00.625 "asoBbI knanaH SEP 1
2 70.00.255 Kpbiwka ropenkm RG130 1
3 70.00.030 Mopenka RG130 1
4 70.00.106 MaHxeTta 1
5 70.00.256 ManxxeTa coeguHeHus ropernku n sosgyxosoga RG130 1
6 70.00.108 MaHxxeTa coeguHeHns ra3oBoro KnanaHa u ropenku 1
7 70.00.261 YnnotHutensHoe Konbuo 17x1.5 1
07.02.2012 49

1NAC230 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG
G21SH1112

CtaHpapTHbIM akccecyap

50 07.02.2012
1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG

G21SH1112

(RATIONAL)

CtaHpapTHbIM akccecyap

Mos. ApTUKYn OnucaHue Kon-Bo
1 60.21.054V Mobile oven rack type 201 1
4 60.60.100 [MoBoOpOTHOE KONECO C TOPMO30M B125MM 1
5 60.60.101 [MoBopoTHOE koneco 6e3 Topmosa g125mm 1
6 60.21.055 Handle for mobile oven rack 1
7 60.21.071 YKenob ans koHAeHcaTa Ans TeneXku/nnacTuHbl TENEXKN 1
8 10.01.198 KomnnekT Hakneek nuHusi 1
9 8700.0317 KpenneHwve k nony Anst HAaNonbHbLIX annapaTos 1 MOACTaBOK 1
11 60.72.412 Pyuka ans pambl ¢ Hanpasnsitowen 201 1
07.02.2012 51

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG [RATM]

G21SH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
50.00.846 "CoeauHutenbHas rafka M12x13.2 N ... .. 17
5110.1024 "YnnoTHeHUe pe3bBoBOM My Tl G3/4" " L. 37
60.21.055 Handle for mobile ovenrack ....... ... 51
60.21.054V Mobile oven rack type 201 ... 51
42.00.128 SD-KaPTa MAMATU 4 [0 .ot e e e e e et 7
40.02.515 ABapunHbIn TepMocTaTt naporeHepaTopa 315°F/157°C ... .. .o i 9
40.01.482 ABapwuiiHbIi TepmocTaT pabouer kKamepbl 365°C ... .. .. i 9,23
74.00.883 Briok aBTOMaTMUYECKOTO KOHTPOIS 3AKUMAHMS .. v et et e e ee et e eee e ieeeieaeaeaenns 43
10.01.049 BonT ¢ rpnboBnaHOM ronoBKON U KBagpaTHOM WENKon 6x30 ..............cccoiiiiien.... 21
24.01.259 Bydep MAaCTUKOBBIA 8, TMM ... ...ttt et e et et een 29
40.03.425 BEHTUNATOP OXIMAMOEGHUIST ...ttt ittt ettt et e ettt e et e e e e aeeees 7
40.03.948 BeHTtunarop oxnaxgeHus ¢ gatimkoM NTC ... e 7
54.01.054 BEHTUMALIMOHHDBIN KOXKYX . ettt tt et et et et e et ettt e e e et e e e et e e e et e e e e e aeeens 37
24.00.133 BEPXHUN KPOHLUTEMH LBEPM . ..ottt ettt e ettt e et e e e et et e e e e 27
74.00.798 BepXHUM TENNO0OMEHHMK PABOYUEN KAMEPDBI .. ...ttt e et et e e et e eeeieeeaanenn, 17
16.02.168 BePXHAA MAHEIID .ottt e ettt e e e 33
16.00.330 BEPXHAA MEPEKIMAAMHA . ..ottt ettt ettt e e 33
10.00.460 BUHT EJOT 3,0X T4 e 33
10.00.103 BUHT EJOT 30X 10 oottt et 33
10.00.980 2 = [ 8 I 00D 41
10.00.696 BWHT ¢ BHYTpeHHUM wecTurpaHHmkom M4x6 A2 ISO 7380, ........covveiiiiai... 19, 27

npegBapuTenbHO rPYHTO

10.00.061 BuHT ¢ nnocko-Bbinyknon ronoskon Torx T20 M4x12 ... ... 43
10.00.062 BUWHT ¢ nnocko-BbInyknon ronoBkor Torx T20 M4x20 ..., 43
10.00.564 BUWHT ¢ nnocko-BbInyknon rofioBkon Torx T20 M4x45 ... ... 7,43
10.00.365 BWHT ¢ NNOCKO-BbINYKON rOMoBKOM TOrx M3X20 ... ... o 9
10.00.449 BUWHT ¢ NNOCKO-BbIMYKMOM rofoBKOM TOrX MBX16 ... ... oo 37
10.00.064 BUWHT ¢ Nnocko-BbINyKNon rofioBKOM TOrx T20 M4X6 ........cviiiiiii e 43
10.00.063 BUWHT ¢ Nnnocko-BbINyKnom ronioBkor Torx T20 M4x25 ... ... 43
1005.1966 BUWHT ¢ noTtarHom ronoBKON TOrX MOX16 . ... .. e 29
10.00.065 BuHT ¢ notanHom ronoBkor Torx T20 MAX12 ... e 43
10.00.068 BuHT ¢ notanHom ronoBkor Torx T20 M4Ax40 ... 43
52 07.02.2012

1NAC230 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG

G21SH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
1004.0666 BUHT ¢ wecturpaHHom ronoBKOM MAXTO . ... ... e 41
10.00.697 BuHT ¢ wecTturpaHHom ronoskot M5x10 A2 ISO 7380, .......cooviiiiiiiiii e 27

npegBapuTenbHO rpyHTOBaH

10.00.990 BuHT ¢ wecTturpanHHom ronoBkort M5x16 Torx T20 ..........ooiiii it 43
1006.0762 BUWHT ¢ wecturpaHHom rofioBKON MBX10 ... ..o 13, 43
1006.0760 BUWHT ¢ WwecTturpaHHom roftoBKOM MBX16 ... ... ..o 37
10.00.099 BWHT C WwecTurpaHHom ronoBKOM MBX12 ... ... .. e 37
10.00.565 BUHT ¢ wecturpaHHom ronoBKOM MBX20 ... ... i e 21
1008.0761 BUWHT ¢ wecturpaHHom rofioBKOM MBX25 ... ... o e 27
1008.0766 BuHT ¢ wecturpaHHom ronoBKOM M8BX30 ... ... 27
22.00.850 BHewHMn natpybok gaTumka A depeHUNanbHOro AaBIEHNS . ..o v v e e e eaaenns 11
24.00.210 BHYTPEHHEE CTEKIIO B PM . vttt ettt et et et e et e e e ettt et et e e e et eeaeaeaens 29
22.00.908 BHyTpeHHMI naTpyboK AaTtumka anddepeHUNanbHOro JaBNEHNS ..o.vee e venenenen.. 11
70.00.137 Bo3ayxoBoL @40XO00MM .. ...t e 43
70.00.125 Bo3ayXxoBoL @50X880MM . ... 43
40.02.684 BOBOYLLUHBIN QO IBTD .ttt ettt ettt ettt e et e et e e 33
22.00.835 BcacbIBaOLLIEE KOMBLIO 3ABUXPUTEIIS ...ttt e et e e e et e e e et e e e e e et eeaeaen 25
56.00.176 (ST or= ot SV == 1 o] NTY 17 BT T = | A 41
87.01.005 BcTtaBka naHenu ynpaeneHus ¢ gekopaTtuBHOW Haknagkon *RAT* ......................... 5
40.02.512 BCTaBKOAEPHKATEITb 2MOTKOCHBIM .. o\ttt t ettt e ettt et et et e e e e et e e e e e e e e eaeeeaenns 9
24.00.147 BTYIKa BEPXHEM OCU [ABEPM ..ottt it ettt e et e e et e e et ee e 29
20.01.411 BTynka ons MOHTaKHOM MAGHKN MOTOP@ . . veeeee ettt ate et eeet e e eeee e eaeeaeaenennen 21
8354.1304 BbIMYCKHOM KNanaH MapPOrEHEPATOPA . ... v et ettt et et et at et e e e e aaeeenen 39
22.00.361 BbITSIKKA BABUXPUTEIIS .. .ottt t ettt ettt e e ettt e e et e e et e a e 25
70.00.577 la3oBbIA KNanaH RH .. ... s 47
70.00.625 [asoBbI KnanaH SEP . ... 49
10.00.745 [Farka HAKNOHAA MB* A2 ... e e e 31, 33, 35, 37
3024.0201 ManoreHoBas namna padouyen kaMmepbl 300°C ... ... .ot 23
40.00.404 [TE€HEPATOP NMIMYITBCOB ...t vttt ettt et te et et et e e et et et et et e e e e et e e e e e e eneneeeaenns 5
70.00.703 MMywuntens HarHeTaTensa (MAPOTEHEPATOP) -+« v v e et et et e e e e e e e e e eee e e eaeenns 43
70.00.030 FoPemnKa RGT30 ..ottt 47,49
72.00.104 [OPEKA MAPOTEHEPATOPA .. v ettt etet et it ettt et et e e e e et et et et e e e ettt ieieaeaeaens 13
07.02.2012 53

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG

(RATIONAL)

G21SH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
74.00.789 [OpEeNKa PABOUEM KAMEPDI .. ...ttt ettt e e et e et e e e e e e et e e 17
2118.1000 [[OPNOBUHA COEAMHEHMNS HACOCA ..ttt eeeeee et et et ete et ee et e e e e e e e aaeaeaeaeaenes 15
8354.1320 [OpnoBMHA COEANHEHNS HACOCA B COOPE .. .oeit it i e et i e eaeaenss 13
70.00.531 FodhpupoBaHHBIA LWAAHT 300 MM ...t et e 43
70.00.201 FOpUPOBAHHBIN LUIAHT O70MM ...ttt ittt ettt ettt ee e aeaenes 43
70.00.655 FobprpoBaHHbIN LWAAHE 1150 MM ... et e 43
3017.1011 Hatunk gaBneHus perynatopa BrnakHocTM Huba 401 ... i 11
40.00.454 JaTumK KOHTaKTa ABEPU 1.65M .o et 31
50.01.195 [aTumk cucTeMbl AUArHOCTUKM YPOBHS HAKUMM .o e et e e et e ieeeeeieaeaeeens 37
24.01.351 DBEPHAS BALLEIIKA ...ttt ittt ittt et ettt e e e e e e e e 27
24.00.121 == ) 27
1008.0768 [exkopaTUBHBIN BUHT MBX 16 ... . ettt e 27
1008.0769 OekopaTuBHbIN BUHT MBX30 ... ... e 27
40.03.989 OMHAMUK K B4 VWP T e e e e e 7
24.00.700 [ononHMUTENBHOE YNNIOTHEHNE ANSA TEIIEKKM .ttt ettt et e e e et eieeeaeaeaeaennn 29
40.03.453 HKryT KABENA YIIPABIECHUS ...ttt ettt e et et et e e e e e e e e e e e e aeaeaens 9
60.21.071 YKenob ansa koHAeHcaTa AN TeNEXKU/MNACTUHBI TEMEXKKM ...t eeea i iaaeenss 51
22.00.749 B 7= =1 D o1 =11 23
2120.1259 BaAMMYLIKA TOMM ittt et ettt e e e e 15
16.01.843 B TV =T =T T o 33
10.00.515 BaKNEMKA 3.2X5 A o 25
1603.0166 3aknenka 3.2X7.9 CNS BbICAKEHHAS .. ... vttt e en e 33
1604.0167 BaKNEMKA AXT0 e e 25
10.00.041 3aknenoudHas ramka MO ... . 29
24.01.350 G T 1 T 27
40.03.782 3awmnTHasa nnacTuHa Tepmonapbl PABOUEN KAMEPDI ... .......eeeeiee e eaeaeaenaann. 23
2005.0106 BalLUNTHASA PELLETKA BEHTUIIATOPA .t tuteteeet ettt et et et e et e e et e etaaieaenenen 7
10.00.661 SaALLUNTHDBIA MPOMIMIID .ottt ettt ettt e et e e e ettt 37
72.00.077 N30m18LMA TOPENKM NAPOTEHEPATOPE@ - .« e ee ettt ettt e ettt et e et e et ae e 13
20.01.755 M3onaumnsa nsg MOHTaXKHOM MAACTUHBI MOTOPA .« v v v eee et ee et aeeea e eeeaaeaeaeaeaenns 21
40.03.467 Kabenb "KOHTaKTOp - mnata MHTepdenca Al" ... .. e 5
40.03.515 Kabenb aaHHbIX "nnata nHtepderica A1 -guennen TFT ..., 5
54 07.02.2012

1NAC230 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG

G21SH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
40.03.516 Kabenb AaHHbIX "nnata nHTepderica Al - MPOLIECCOP" ...t i it 5
40.04.047 Kabenb nHtepdenca USB 1.6 M ... .. ..o 33
40.01.596 Kabenb MUTAHMA 3X2, MM B ...ttt e e e e e e e e e e 7
40.03.995 Kabenb WuHbl nepefadm gaHHbiX 0.85 M ... ... 7
40.04.089 Kabenb WuHbI nepefadn daHHbIX 115 M ... e 7
40.03.996 Kabenb wuHbl nepefaumn aHHbIX 1.15 M ... e 7
40.00.320 KabenbHas MydTa M20X 1.5 ... . e 7
10.00.111 KaBernbHbIN 3aKUM IATTUHHBIV . . .ttt et e et e e et e e e e et e et e et e e e eeaes 1M
10.00.112 KaBemnbHbIN 3AKNM KOPOTKUIM . . .o v ettt it ettt e e e et e et e e et et e e ettt ieaeaeaens 21
1104.0801 KapKacCHas  TamKa M4 ... e s 43
50.00.176 = = 0 Y 37
22.00.725 KnanaH KOHTPOMS BMAXKHOCTU B COOPE .. ...ttt i e et eeeaaens 11
12.01.142 Koxyx NSF ang annapatoB 201-202 . ... ...t 31
40.03.262 KOMKYX BEHTUIIATOPA . .o eetet ettt e ettt e ettt e ettt e e e e et e et e e 33
10.00.090 Konnmadok Ang BUHTA TOrX T30 ...t e e e e e 27
10.01.198 KOMMAEKT HAKIMEEK FIMHMST . .. .o ettt et ettt et et e e e et et et e et e e e aeaas 51
22.00.525 KoMnnekT wnaHroB aatumka anddepeHumnanbHOro OaBAEHUS .. ov e v v eeeeeaenens 11
40.03.761 KOHTaKTOP BTG I0M10-3AK ... e e e ettt ey 9
56.00.507 KOHTEMHED UNCTALLMX CPEACTB .ttt ette e et et et et et et e et et e et et e et e et eieneens 41
74.00.813 KOHTpnaHey TEMMOOBMEHHUKA .. ... ...ttt ettt et e e e e aeen e 17
10.00.369 KOHYCHAS1 MPOBKA JIMHUST ...ttt ittt e et e e e et e et e e e e 37
2062.0333 Kopryc NPAMOTOUHOTO KIMAMAHA . ..« . v e veteteteet e e ee et e et e eee et e ee et e eaeeeeaeanaenns 37
70.00.663 Kpenex BO3OYXOBOAA A0MM .. ...ttt et et et 43
70.00.662 Kpenex BO3AYXOBOAA SOMM ... ...ttt et e ettt ee et 45
22.00.882 Kpenex AaTumMKa OABIIEHUS .. .. ...ttt ittt et e ettt e e e ettt iaaeaens 1
44.01.248 Kpenex HaCoCa MaPOrEHEPATOPA . ... euenete et e et e et e e e e et e et ae e eaeenns 13
44.00.518 Kpenex TEpMOCTaTa MAPOrEHEPATOPA@ ...ttt et et etetet e e e et et e e e e teanaaeaenens 13
1107.0100 KPenexHas LLAMBa @4 . .. ...ttt ittt et e e 33
44.01.181 KpeneHbIN YroNOK MAPOTEHEPATOP@ - ... euee e etae e et e e e et e e e e e e e aeaaenns 13
8700.0317 KpenneHuve k nony Ans HanosnbHbIX annapaToB N MOACTABOK ... ...v.uerenenaenenenanaenns 51
16.01.908 KpomKa YNNOTHEHMS BCTABKU MAHETIM . .ot e v ettt e e ee et e e e et et et e e e e e eee e eeeeeeaanns 5
12.01.151 KpoHwTenH koxyxa NSF, 201-202 ... ... e 35
07.02.2012 55

1NAC230 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG

G21SH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
22.00.828 KPbINbYATKA BEHTUIATOPA . e ettt ettt ettt e ettt et et e e et e et ae i een 21
16.00.329 KPbIWKA USB-MHTEPMIEMCA .. .ottt ittt et e et et e e ettt ee e 33
22.00.767 KpbILKa BEHTUASLMOHHOTO OTBEPCTUST .ottt ettt et eteie et aeee et eieieieaeaeaenns 11, 31
40.03.392 KpbILLKa BO3OYLLUHOTO MOUITBTP@ ..t vttt tet ettt e ettt ettt e e et e e e e aeeen 31
40.03.366 KPbILIKA BBIMYCKHOTO OTBEPCTUS o\ttt it et eeee e et et e e e e e e et e e e e e e e aieaeneaeaenes 31
70.00.255 Kpbiwka ropenkn RG130 ... e 47,49
54.01.253 Kpblwwka konnekropa ¢ opCcyHKON 1 Tepmonapon B2 ... .. .. ...t 37
56.00.512 KpbILWKa KOHTEMHEPA YUCTALLMX CPEACTB . vt ttet et eteeeeeee et eea e e aneaeneaeannes 41
16.01.910 KpbllwKa nnatbl yNPaBAeHUs C YIIIOTHEHUEM ... ..uen ettt et eeeeee e eeaeanaenenns 5
16.00.143 J1eBas BOKOBAA MAHEIID ...ttt et e ettt ettt e et et e et et et et e eeen e 33
12.01.154 JleBast yacTb koXKyxa NSF, 201-202 . ..ot e 35
24.01.347 J1eBbI KPOHLUTENH OBEPU, HAMOSBHAS MOLEITD .« ..ttt it eeee et et et eteeeeeieaeaaeanananas 29
70.00.108 MarxeTa coeMHEHMNS Fa30BOM0 KMaMaHa M TOPEIKM ... .uneti e e e aa e eeiaeaenaens 49
70.00.256 MaHxeTa coeanHeHmns ropenku n Bo3gyxoBoga RG130 ...t 47,49
70.00.106 = T = - 49
4007.0620 MeMBPaHA DGC 29 ... e 9
4007.0621 MeMBPAHA DGC 36 ...ttt e e 9
16.01.965 MexaHN3M OTKPBITUSA BCTABKU MAHETIM .o\ v ittt et e ettt e e e et e e et et e et e e anenens 31
24.00.177 MexaHn3m NpefoTBPALLEHUS HATPEBA OBEPM ... .vuee et et et etet e it aeaeae e eeanennn, 29
40.03.378 MOTOPD BEHTUIATOPA .. v e ettt ettt e et et e e e ettt e et et e e et e e e e eens 21
70.00.566 HarHeTatenb ropenkm NRG 118 ... . e 43
70.00.580 HarHETATEINBHDBIN [IUCK ...ttt ettt e et e e e e et e et e et e et e et et e et i e 47
10.01.076 HaknOHas TalKa MO A . e e e e 23
56.00.460 Hacoc CareControl DPS 35 ... . 41
56.00.186 HacoC UP B0 ... e e e e e 41
44.00.207 HaCOC MAPOMEHEPATOPA ...ttt ettt et ettt e een 13
74.00.794 HWKHWIN TENNOOBMEHHNK PABOUEN KAMEPDI . ...t e vttt e ettt e et et e e eeeaaeen, 17
50.01.146 OOHOBEHTUIBHBIN SMEKTPOMATHUTHBIN KIMAMAH ... e ettt et et ieeee i ee e eaanennn, 39
22.00.779 (@3 To] o F= T =T =1 b d o1 =Y < 23
24.00.145 L o7 1= o 27
87.00.540 L Tt a 1= 7T o 27
24.00.048 (O Lot 00 a (=TT o] - < 27
56 07.02.2012

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG [RATM]

G21SH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
40.00.098 OTpaxaTenb BHYTPEHHEIO OCBELUEHUS . ...ttt ettt et e e e et e e et e e eaeaeenns 23
44.00.946 [MaporeHepaToOP C TEMMOMBOSALMEM . . . v vt ettt ettt e e et e e e e et e e e et eaeaeaeaens 13
44.01.139 1 F=T o Yo ] oY = o xS 13
70.00.301 MMaTPYOOK MOAGUM BOBAYXA .+« e eeeee e et et e e et e e et et et e e e e e e eae s 43
16.01.863 1T 0T a 2= = T =TT 3T 33
16.00.358 MepeknagnHa NEPEAHEN MAHETIM . . ...ttt et e e e et e et et et e e ettt ieaeaeaens 33
4005.0101 MnactukoBas 3acTexKa T45 MM .. ... o e 15
16.01.942 [MNacTMKOBBIN KOXYX OS5 PYMHOTO AYLLA .. .v ittt ettt eteteeeee e et eee e eeeieieneaeaenens 33
2070.0054 MnactunkoBbIi NATPYBOK DN 50, 250 MM . ... e 35
42.00.112 R E= = a1 (o = < I N A 5
42.00.081 [TnaTa MHTEPEMCA AT e e 5
42.00.160 T E= = TR == 3 oY - 7
60.60.101 [MOBOPOTHOE KOMECO 6E3 TOPMO3A BT125MM ...\ttt 51
60.60.100 [MOBOPOTHOE KONECO € TOPMO3OM BT125MM ... .o 51
54.01.191 101V T = A 37
16.00.142 [MPaBas BOKOBAA MAHEITD .. ... e et et et ettt et e et et e et et et e et e e e eaeeans 33
12.01.153 MpaBas yacTb Koxkyxa NSF, 201-202 ... ... o e 35
24.01.234 MpaBbii KPOHLITENH ABEPU, HAMNOSNBHAS MOLEITD ..\ttt eteeee et eee et eaenanenenens 29
4001.0224 MMPeOOXPAHNUTEND B.35X32MM .. ...\ttt ettt ettty 9
22.00.722 [TPUEMHASA CTOMKA CANMBHUKA . ...ttt ettt ettt e et e e e e e e e 21
10.00.087 TTPVKUMHAS MIIAHKA JATUMKE .« o v ev et ee et et et ettt e e e et e e e et et e e e e neneaenens 23
10.00.243 MpocTaBouHAs BTYIIKA MAX8 ... e 7
2001.0109 0201 T= W= < 27
50.00.085 MpyXMHa WTYyLIepa COEANHEHNS KATYLLUKA PYHHOTO AYLLUA .. .vueeieeeee e eeiaaanenennns 37
2069.0107 MpsamoTouHbIN KnanaH DNG MapOr€HEPATOPD . ..ovvr it ieeeaens 39
50.00.078 MpamoTouHbIn knanaH DWA1G/DNI2 .. .. e 39
40.03.385 PaMKa BO3OYLLUHOTO (OUIIBT DA .ottt it it e et et e e e et e e et e ettt eeaeaenens 31
70.00.637 PacnopHas BTyJIKa HArHETATENA TOPEITKM . . .o v e et e e e e et e et e e e e ee e eaeeenen 43
50.00.072 Pacnipenenutenb BoAbl BEPTUKANBHDBIM . .. ...ttt ettt e e e e aeaeaeaens 37
50.00.073 Pacnpegenutenb BoObl BEPTUKAMBHDBIM . ... ...t ettt e e e e ae e eaeaeeenes 39
74.00.881 Pacnpegenutenb rasonpoBoOa 3X3/4" ... .o 43
2039.0111 Perynupyemas onopa metannuueckas 40x40 ... ... e 31
07.02.2012 57

1NAC230 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG

G21SH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
24.02.263 P OB KA ... 33
24.00.136 LYo = i 7= T =T o 27
16.02.062 PYKOATKA OMCKA HABOPA .. ..ttt ittt ettt e e et e e e e e et aeees 5
60.72.412 Pydka anga pambl ¢ HaNpaBnsowWwen 201 ... e 51
50.00.130 Py HO M Y o e e 37
22.00.083 CanbHUK BAMA MOTOP@ .« .t etitttet et ete et et et et e e e e e ettt e e et e eieneens 21
1104.0121 CamosaxumHas wecturpaHHas ramka M4 ... 7
10.00.100 CamosaxumHas wecturpaHHas raka M4 .. ... 23
1003.2265 CamMoHape3HOM BUHT C NOTANHOM rofIOBKOM 4,2X16 ... ..o 33
1004.2160 CamMoHape3HOM BUHT C LUECTUIPAHHOW FONMOBKOM 4,2X16 ... ... 33
10.00.992 CamoHape3HOoN WeCTUrpaHHbIf BUHT B4,2X32 ... .. .. . i 33
2110.1008 CunKOHOBAS TPYOKA BTOXZMM . ...ttt et et e 15
70.00.623 CUNUKOHOBBIN LLNAHT @8X1,6XT 1 0mMM L. e e e 43
70.00.624 CUNUKOHOBBIN LUNAHT @8XT,0X T4 MM L.t e e e e e 43
54.01.117 L0331 == B o1 3 - 23
54.01.291 CrIMBHOWM LUAPOBBIN KIMAMAH .ttt ettt et et et e e e e e et e et e e e e et e e e e e e e eeenns 37
22.00.958 CnuBHOW WINaHT KNanaHa KOHTPOMSA BIIAKHOCTM . ...ttt et e e e eeeeeeaeaeeeaeeenns 11
44.01.229 10337112 Te )7 TNNx F= g P=T o o] =T T=T 0= i o] o L= 13
56.00.462 CoeguHntenbHasa mydTa KOHTEMHEPA M HACOCA Care ..........vviiriniiiiaiinannanns 41
50.01.213 COEAMHUTENMBHAA TPYOKA ...ttt ettt et e ettt et ettt eeeeen e 37
50.01.373 COoEONHNUTENBHAA TPYOKA ...ttt ittt e e et et e ettt 37
2062.0331 CoeanHNUTENbHbIN LUMAHT BbICOKOro AaBneHnAa GS 10 ... ... 15
24.00.507 CpennHHbIN KPEMEX BHYTPEHHETO CTEKITA ..t uv ettt et eteeeeteteeaenaneeaenaneenenanaenns 29
50.00.086 CTonopHas nnaHKka PacrnpeAeSIUTENS BOADBI .. .vueuee et et e e e aeae et eeee e ananenens 39
8664.1301 T-00pasHbIN LUTYLEP MOOBOAA BOMBI ...ttt ettt et te e e e et e e e e e aeeeenenns 37
40.02.101 JLIC=] 0] e (=T o 23
40.04.111 Tepmonapa naporeHepaTopa “B5* ... ...t 13
40.03.528 Tepmonapa pabouen Kamepbl B ... ... e 23
40.00.399 Tepmonapa PerynaTopa BIIAKHOCTM . ... .e et et e e e e e e e e e e e e e e eeeeeennn 23
40.03.348 TPAHCAIOPMATOD T e e e e e 9
40.03.772 TpaHcopMaTop BEHTUIATOPA OXJTAKAECHMS ...ttt et e e e eanan, 7
50.01.050 TpexBeHTUNbHbIN ANEKTPOMArHUTHBIN KIMAMAH . ...ttt e e e e e e aeaen 37
58 07.02.2012

1NAC230 V 50/60Hz



(RATIONAL)

SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG

G21SH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
2062.0303 TPOMHUK € OCTPBIM YIIIOM Y S0 ..ot e e 39
22.00.916 TPYOA BOBOYXOBOLA . .ottt etettete et e et ettt e e ettt e ettt e e e e e e e e 11
56.00.537 Tpyba Ans LUnaHr pacTBOPa Care ........c.vuiiiii it 41
56.00.373 TpybKa aBaAPUNHOTO MEPEIMBA . . . ..ttt eee et et e e e et et e e e e e e e e e e ens 41
2067.0050 TpyOka BbicOkoro AaBneHUs d10mMm ... ... .o 37, 39, 41
70.00.514 L 074762 T 0] 1= 117, 13
22.00.491 B o) (0= I T = i =T 1LY [o (=T o T T 25
16.01.579 YNNOoTHEHNE BEHTUNSALMOHHOM TPYObLI d=74 79MmM ... ... i 33
20.00.398 YIFIOTHEHME OBEPM . ..ot ete et et ettt e e et et e et e e e e e et ettt e 23
12.01.140 YnnoTtHeHne Koxkyxa NSF, 201-202 .. ... i e e 35
72.00.067 YNIOTHEHNE KPOHLUTENHA TOPEITKM . .ottt ee et ettt et ettt e et e e e e e e e e e e e aeeans 13
54.01.168 YNAOTHEHNE KPBILLKN KOJITTEKTOPA . . v et etetete e et e eee et e e e e et et et e e eeaeaaeaeenens 37
70.00.497 YNNOTHEHNE HArHETATENS TOPEITKM - .ttt ettt ettt ettt e e e e et e et e e e eaeens 43
22.00.881 YNNOTHEHNE NMATPYOKA ...ttt ettt ettt e e ettt aeens 11
24.00.187 YNNOTHEHNE CTEKNAHHON MAHENMU/TEIIEKKA ..ttt ettt et et e e et e e e eaeens 29
74.00.814 YNnoTHeHNe TENNOOOMEHHMKA N PABOYEN KAMEPOM . ... vv et ei e e eaaaaeeens 17
74.00.296 YNNOTHEHNE TEMMOOOMEHHMKA HUDKHEE .. ...ttt e e et e et e e e e aeens 17
74.00.290 YNNOTHEHNE 3NEKTPOAA ropPerikn PaBOUEN KAMEPD! .. .. ...ov et ie it eeaieaeaanann, 19
44.00.250 YNAOTHEHNE SMEKTPOAA BAKUTAHMST ..o v oottt it et et e e e e et et et e e e et ieieen, 13
2022.0101 YANOTHUTENMBHOE KOJTBLIO MM ...ttt it i e et et e e e 39
70.00.261 YNROTHUTENBHOE KOMbLIO 17X 1.5 e i 49
70.00.262 YNROTHUTENBHOE KOMbLO 271.890X2.62 . ..ot e i 43
22.00.837 YRANOTHUTENBbHOE KOSbLO KnanaHa KOHTPOMSA BRAXHOCTM . ... v et i i eieieeeeeeaenn 11
10.00.512 YNNOTHUTENBHOE KOMbLIO LWAPOBOro KnanaHa 26x3.5 ... 37
10.00.511 YNAOTHUTENBHOE KOMbLO LWAPOBOro KnanaHa 46x3.5 ... ... 37
10.00.991 YNAOTHSAIOLWMA KOTIMAYOK . .ttt ett et et e et e et et e et e e e et e et e et et et e 39
12.00.291 YcTaHaBnuBaTb 4S151 PACKBAPTUPOBbLIBATD HACOCA YMCTKU ..o et e e eeeieeeaeaeenannss 41
40.03.290 YCTaHOBOYHAS HAMPaBMSOLLASA KOHTAKTOP@ .. .tuetieetae et etet et eteaeaae e enenanan, 9
24.00.159 N = To] =T IR = T o o S 11T o 29
50.00.278 YcTaHOoBOYHAsA NNACTUHA PACMPEAETTUTENS BOODI ... vuen ettt e e e e e i eaeaenanns 37
50.01.544 YCcTaHOBOYHAs NNACTUHA PACMPEAETTUTENS BOADBI .. .vuttieee et eteeeiaeaaeaeannn. 39
40.00.091 YCTaHOBOYHAsA pamKa CO CTEKMOM M YMIOTHEHMAMM . ... vtiee et e e e e aaaeaens 23
07.02.2012 59

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG [RATM]

G21SH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
12.00.897 YCTAHOBOUHBIN KOPOD . . ...ttt ettt ettt ettt ettt et e e e eae e 41
2760.1370 DurkcaTop BO3AYLUHON NMEPETOPOMKM ettt ettt et et et e et e e et et e e eeanenens 25
40.03.780 DUKCATOP KABEIISA TEPMOKEPHA . ..ot e ettt et ettt et e ettt e e et e et ieaean, 25
40.03.756 DUKCATOP NNATBI YIIPABIIEHUIST .. .ottt e ettt e e et et et e et e e e eeens 7
40.03.533 DUKCATOP MNATBI YIIPABITIEHMST .ottt ettt et ettt e e e e e et e e e e e e eneaeaenes 7
40.01.579 DUKCATOP MNATBI YIIPABIIEHUIS ...ttt et et ettt e e et e e et et e e et e e e e eae e eens 9
50.00.156 DPUKCATOP PYKOATKU LYLLIB . e eeeeete et et eee et e e e e e e et e et et e et et e e et e e eeenns 37
24.01.346 durkcaTop C NPWKUMHBIM MarHUTOM, PEMYIIUPYEMBIN ... ovee et eee e e eeiaaennns 29
1104.0820 DUKCHPYIOLLAA TAMKA 4,2MM ..ottt ettt e et e e et e e et e e e e e eeenns 33
1900.0202 PUNBTP TPYOON OUUCTKIM BOLBI .+ .ttt ettt ettt e ettt e e ettt e e e e e e e e e eaeeeaenas 39
40.01.483 DUMBTP BMEKTPOLUYMOB . ettt et et e et et ettt et et e ettt e et e et e e ens 9
70.00.495 dnaHey HarHeTaTensa ropenkM RG118 ... . 43
22.00.721 @PraHeL, CanbHUKA BATNA MOTOP@ .. tvuetetteete et eteteeae et e ea e e teeaeeneeaenanaenns 21
50.00.844 DOPCYHKA YBITAKHEHUS .. .ottt ettt et ettt e et e e et e e et e et 17
2066.0530 XOMYT BTG MM e 15
2066.0205 XOMYT 8-16XIMM SW 7IMM ...t n 37
2066.0521 KOMYT 27MM .ottt ettt et e e e ettt e e et e e e 41
2066.0518 KOMYT BOMM ittt ittt e et e ettt e e e e 13, 41
2066.0519 KOMYT 35, BMM .ttt ettt et et e e et et e e e 13
2066.0504 XOMYT 40-BOMM . ..ottt ettt e et et et et e e e e e 13,43
2066.0505 XOMYT 70-O0MM .ottt ettt et ettt e e e e 37
10.00.983 XOMYT CLIC d=28mMm e et 41
10.00.984 XOMYT CLIC d=27 . 5mMIm e 41
2066.0527 XOMYT BTN et e 11,15, 37
10.00.605 XOMYT B25.3 ettt et e e e e e 41
2066.0526 XOMYT BABMIM et ettt ettt et et e e 13
10.00.979 XOMYT KaBEISA Do o i e e 41
1308.0162 LAMBa A8, 4 ...t e 21,27
1308.0160 Lal0a A8, 4 ... 37
10.00.744 Lara Ad,3 Ad e 25
1305.0160 LUAMBA AS,3XTOMM ...ttt ettt ettt et et e e 27
1306.0222 Lamba AB,AX 15X 1,5 .. e 13, 37,43
60 07.02.2012

1NAC230 V 50/60Hz



SelfCooking Center 201 - 20 x 1/1 GastronormG

(RATIONAL)

G21SH1112

UHpekc

ApTukyn OnucaHue CTtpaHuua
1315.0104 Larnba MeOHaa 16X20X 1,5 .. .ottt e e 23
1204.0120 LI aM0a-TPOBED A4, 3 ..ot e 41
1205.0120 LaMBa-TPOBEPD AD, 3 . i 13
1206.0120 LUANBa-TPOBEP AB,4 . ...ttt ettt e 31
3014.0302 LWecTturpaHHas rarika M10 ansg aBapUINMHOTO TEPMOCTATA .. .vveve e e et aanenenenennanns 9
3014.0327 WecturpaHHas ramka M10XT,0 . ... 9,23
1104.0120 WecturpaHHasa ramka M4 .. ... 13
10.00.916 LWectnrpaHHas rafka M4 C OYPTUKOM . ....vtunin ettt e e e et et e e, 41
10.01.065 WecturpaHHas ramka M5 ... ... 9,17,21,43
1105.0120 WecTturpaHHas ramka M5 . ... . s 13
1105.0121 WecturpaHHas ravika MS ¢ ranbBaHNYECKUM MOKPBITUEM .. .. .vuvee e e eaaeneenen 13
10.00.709 WecturpaHHas ramka M6 C BYPTUKOM . ...uue ettt eaeeeeens 9,13, 21
1106.0803 LWecturpaHHas ravika M6 ¢ ranbBaHUYECKAM MOKPBITUEM . ... veueeeeieeaeeaaeaaaaenns 37
10.00.612 WecTturpaHHas ramka M16, MITOCKAS .. .. .vur ettt e e et eeeeaaenens 23
1104.0122 LecTturpaHHas koMOuHMpoBaHHasi ramka M4 ... ... ... ... ... i 11,13
56.00.541 LWnaHr 1 nogaum pactBopPa Care .........c.uiuiii it 41
56.00.420 LLnaHr 2 nogaum pactBoPa Care .........cuuiuie ittt 41
54.01.045 LLMIEHE 78X5 MM . o o et ettt e ettt ettt ettt ettt e et et e et 37
50.00.548 WnaHr @10x2x500 O719 PYHHOTO AYLLA ..ot tete ettt ee et eee e e e e e e e aeaeeenen 37
56.00.175 LLInaHr BbICOKOTO AABIEHUST OUMCTKM .. vttt ettt ettt e et e e e e e et e et e e eeanas 41
2112.1006 LLnaHr NOAaUM NAPa SOXTIMM . ...ttt ettt ettt e e ettt 13
40.01.317 OKpaH gaTymka TeMNEPATYPbl CEPALEBUHDBI . .. .o\ v ettt ettt e e e e e e e e e aeaeaenens 23
44.01.237 ONeKTPOA 3aKUTaHNSA FOPENKN NMAPOTEHEPATOPA - .« e vt eee e et ee e eee e e e e aaeaaennns 13
74.00.034 ONeKTPOoA 3aXKUTraHUS TOPESTKU NAPOTEHEPATOPA « v vt v ve e e eeeeeeteeeeeeaeaeaeaeanannns 19
74.00.873 OneKkTpoa 3a3eMIeHNs NS TOPESTKM PA0. KAMEPDI ......vuviie it aiiiaeaeanannn. 19
44.01.370 ONeEKTPOA YPOBHS BOABI 175 MM . ...ttt et 13
40.03.532 ONEeKTPONPOBOAKA BHYTPEHHEINO OCBELLUEHMS ...\ttt iteee e et eieaeaeaeaeennns 23
07.02.2012 61

1NAC230 V 50/60Hz






Deckblatt Elektrische Dokumentation, Cover sheet electrical Documentation

Die Elektrische Dokumentation besteht aus: 1. diesem Deckblatt, 2. dem Schaltplan und 3. der Legende der elektrischen Bauteile
The electric documentation contains: 1. this cover sheet, 2. the wiring diagram and 3. the bill of material (BOM)

Deckblatt-Nr. 75-21183 Version 1
Front Page No.

Typ / Type SCC WE 201G

Schaltplan 76-00469 Version 1
Wiring diagram

Spannung (SPL) 1NAC230 V 50/60 Hz

Voltage

Legende 78-00754 Version 1
Legend electr. components

Gerateserialnr. G21SH1102 Version 1102
Serial number

Erstellt am Jul 5, 2011 8:46 AM Ersteller SCHD
Created at Creator

Giiltig ab Aug 30, 2011 3:30 PM Anderung

Valid from Modification




0 | 3 | 4 | 5 | 6 | 7 | 8 | 9
BK
BU
T ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, AT,‘@&N ,,,,, 7T7 ,,,,,,,,,,,,, __» PE/2.00
| | |
i M1 e ‘,XM%‘ ‘ M2 war1 ‘XM%‘ ‘
! | 21 Y | 21
| SN el || Y et
i OOOO@ OO@
| i A A A
| Y N R h
‘ a I g a » M2:BUS /2.00
| » M1:BUS/2.00
‘ » A1:BUS /2.00
| A1 |
\ s17 A2
| A2-F1 [] A2-F2 []
| - wq AT AT e, XS Xe_ ..
i N 2, x21 X 2}}, }}h i1 ks b2 46 ﬁs} N }h 'R i2 &s 'z ﬁe} }h b2 44 b3
i W31Z & & 2 z 2 = 2 = 2 2 & & = 8 2 3t B = 2 Fa
i Jxst____. B R A S O IR P CHR I xmiz| qxve L XMa ] xme | _a- e
> 1 Is\#{z} 1 2011 2011 2, w2 w1 W1 2! w1 W21 im1 275\ ‘
g\ [ S s . [ (R LT -——_-_J _ [y (S [ . [ S SEN IV (S, iy ‘
& 2 g 1 c1 ‘ |
i & 8 Y1 Y2 Y3 M12 Y4 M4 ]
1 A1 At A1 A1 |
~ SRy ||| g B |1
ki s | r:‘2 A2 A2 A2 A2 | ‘
N ; -
2 4 ‘ F4Zle L] L] M6/\lJ ,
3t 2 i 22 T4 PE
i W17_|_ h
1 SXT4
| Flean,, Kl » K1:13/2.00 2
! — K1 a1t nNo | |
| ov 1!
‘ F26,3A w2 ) Il
| —:Y) » K1:A2/3.00
il s k= 1-~2 00
B Ry L e
3 I:'—T ! M11
- o N
1 I 1z1
B
o g
o 2 8*
g
Erstellt von SCHD
76-00469 MODUL 1 SCC WE 201/202G Created by
Datum
Leistung/Power Date 1 102om
Version 1 1NAC230 V 50/60 HZ Blatt 1
Page




0

3.00/K1:13 _y BN
/K1:A2 _ BU
1.08/PE YElON __ _ __ _ __ _ __ | T |
{ Option Sensor Abgashaube !
1Option sensor exhaust hood
]
: F23 W‘33XK1
1.05/K1:13 5 4BNL 2, BU‘ 1
y PE_L
. —
beccccccccca-
1.08/A1:BUS
1.08 / M1:BUS
1.08 / M2:BUS
Erstellt von SCHD
76-00469 MODUL 2 SCC WE 201/202G Created by
Heizung/Heating pam 12102011
Version 1 1NAC230 V 50/60 HZ Blatt 2

Page




0 | [ | 2 | 3 | | 5 | 6 | 7 | 8 | 9
P1 S2 - M7 S11 - -
\_Ai‘ N HALL
IN_Signal GND - Y|§/:| 812? @ sional S3 H2| H1 T2
- —<o> @)
el || 1 Tk o F C
i 1 2 B3,
1 W11
s 5 a 8y = IERE T
A2 4-—-F--1-- j\*’*’*”””" P R — - ) k- B i — - J---}- 4---t- B — - - A1
| ! | | 1 ! | : | | | | | : | :
AR AR R L L T kL L I AT s SO S T A oM A SO (A N A
A2-F3 xt T xi2 T xit T x5 T xis T x2r x13 xe T
sAll]
] Option Thermoelement Sousvide |
xu[ 0 T X X R ! Opton Thermocouple Sousvide 1 | I xt0 ‘
RPN 2 g J?bZ T }?{;ff:ﬁz i }?l?fz A\HA@ p7 ?\6 v Wa ®s F2 A : AT\ X2\R7 PRI : XYYy
[0 R S [ I [RLI A B __ [ELIRLUN S ‘ L e s e S e L ' ‘ tro-of-o- A,,,,,,J 1 T N R N D I A
SEEE - =l 53 g ¥ m o8 & 3 g ¢ 1 gwa !
| Vo ol dhahall b
| ) | b - = -
| T T 0
‘ 1 ‘ ><2,1; 7 6!5!4!3!2 1: ]
\ N I e IR I
in ! ] ! ]
' '
+ + + | K/ .
—_— — — — = ] |
VR VR
AV RN VRN SRV VANV A s
B1 B2 B4 B5 B3 ' B7 , S6
lecccccccccee———- 1
2.00/K1:13 ) BN |
1.05/K1:A2 _, BU
Erstellt von SCHD
76-00469 MODUL 3 SCC WE 201/202G Created by
Sensoren/Sensors oat 11020m
Version 1 1NAC230 V 50/60 HZ Blatt 3
Page




Positionsliste
Bill of material

Name Artikelnr. Artikelbezeichnung Module
Name Item number Item description Modul
-Al 42.00.081 Interface Platine Interface PCB Modul 1
-A2 42.00.160 CPU SCC WE CPU SCC WE Modul 1
-A2-F1/F2 3019.0120 Sicherung A2 - 2AT Fuse A2 - 2AT Modul 1
-A2-F3 3019.0312 Sicherung A2 - 8AT Fuse A2 - 8AT Modul 3
-A5 74.00.883 Feuerungsautomat Brenner 61-202 Ignition box Modul 2
-A6 74.00.883 Feuerungsautomat Brenner 201/202 HL Ignition box Modul 2
-B1 40.03.528 Thermoelement Garraum Thermocouple interior cabinet Modul 3
-B2 54.01.253 Thermoelement Abléschung Thermocouple quenching Modul 3
-B3 40.02.101 Thermoelement Kerntemperatur Thermocouple core sensor Modul 3
-B4 40.00.399 Thermoelement Feuchte Thermocouple humidity Modul 3
-B5 40.04.111 Thermoelement Dampfgenerator Thermocouple steam generator Modul 3
-F1/F2 4001.0224 Steuersicherung Control fuse Modul 1
-F3 40.02.515 Sicherheitstemperaturbegrenzer Gas:157°C/314° | Safety thermostat steam generator Gas: 157°C/ Modul 1
F Elek.:183°C/360°F 314°F Elec.: 183°C/360°F
-F4 40.01.482 Sicherheitstemperaturbegrenzer 360°C/680°F Safety thermostat interior cabinet 360°C/680°F Modul 1
-H1 3024.0201 Garraumbeleuchtung Interior cabinet light Modul 3
-H2 3024.0201 Garraumbeleuchtung Interior cabinet light Modul 3
-K1 40.03.761 Hauptschiitz Main contactor Modul 1
-M1 40.03.378 Luftermotor Fan motor Modul 1
-M10 70.00.566 Gasgeblase HL Gas blower hot air (bottom) Modul 2
-M11 40.03.425 Kahllafter Cooling fan Modul 1
-M12 56.00.460 Pumpe Pflegemittel Care pump Modul 1
-M2 40.03.378 Liftermotor 201/202 (unten) Fan motor 201/202 (bottom) Modul 1
Anderungsdatum 30.08.2011 Name SCC WE 201G Dokument-Nr. 78-00754
Erzeuger SCHD Spannung 1NAC230 V 50/60 Hz Version 1

Seite 1 von 3




Positionsliste
Bill of material

Name Artikelnr. Artikelbezeichnung Module
Name Item number Item description Modul
-M4 44.00.207 SC-Pumpe SC-pump Modul 1
-M5 40.03.948 KuhllGfter Cooling fan Modul 1
-M6 56.00.186 CleanJet Pumpe SCC WE CleanJet pump SCC WE Modul 1
-M7 54.01.291 Kugelhahn Ablauf Drain valve Modul 3
-M8 70.00.566 Gasgeblase HL Gas blower hot air Modul 2
-M9 70.00.566 Gasgeblase DG Gas blower steam Modul 2
-P1 3017.1011 Differenzdrucksensor Differential pressure sensor Modul 3
-S1 TEXT Ein/Aus Schalter ON/OFF switch Modul 1
-S11 50.01.195 CDS-Sensor CDS-sensor Modul 3
-S2 44.01.370 Niveauelektrode Water level electrode Modul 3
-S3 40.00.454 Tuarkontaktschalter Door contact switch Modul 3
-S6 40.00.404 Zentrales Einstellrad Central dial Modul 3
-T1 40.03.348 Steuertrafo Control transformer Modul 3
-T1-F1 3019.0120 Sicherung Steuertrafo T1 2AT Fuse control transformer T1 2AT Modul 3
-T1-F2 3019.0126 Sicherung Steuertrafo T1 5AT Fuse control transformer T1 5AT Modul 3
-T2 40.03.989 SCC WE: Lautsprecher / CMP: Alarmsummer SCC WE: Speaker / CMP: Buzzer Modul 3
-T4 40.03.772 Trafo Kihlltfter 201/202 Transformer cooling fan 201/202 Modul 1
-Wo0 40.01.596 Anschlusskabel Cable: power supply Modul 1
-W11 40.03.532 Kabel: Garraumbeleuchtung Cable: interior cabinet light Modul 3
-W17 40.03.453 Kabel: Steuerstamm Cable: control harness Modul 1
-W31 40.03.467 Kabel: Ein/Aus Schalter Cable: ON/OFF switch Modul 1
-Y1/Y3/Y4 50.01.050 Y1: Magnetventil Fillen / SCC WE Y3: Y1: Solenoid valve filling / SCC WE Y3: Modul 1
Beschwadung / Y4: Pflegemittel moistening / Y4: care
Anderungsdatum 30.08.2011 Name SCC WE 201G Dokument-Nr. 78-00754
Erzeuger SCHD Spannung 1NAC230 V 50/60 Hz Version 1

Seite

2 von 3




Positionsliste
Bill of material

Name Artikelnr. Artikelbezeichnung Module

Name Item number Item description Modul

-Y11 70.00.625 Gasventil D Gas valve steam Modul 2

-Y12/Y13 70.00.577 Y12: Gasventil HL1 / Y13: Gasventil HL2 201/ Y12: Gas valve hot air / Y13: Gas valve hot air Modul 2
202G (bottom)

-Y2 50.01.146 Magnetventil Abléschung Solenoid valve quenching Modul 1

-Y5 22.00.725 Klimaventil Clima valve Modul 3

-Z1 40.01.483 Entstorfilter/Varistor Electronic noise filter Modul 1

Anderungsdatum 30.08.2011 Name SCC WE 201G Dokument-Nr. 78-00754

Erzeuger SCHD Spannung 1NAC230 V 50/60 Hz Version 1

Seite

3 von 3




